

经国家教育部批准,上海对外贸易学院更名为上海对外经贸大学。学校自2013年6月10日起正式启用新印章。

藉此良机,我们谨向长期以来关心、支持学校建设发展的各级领导、各兄弟院校、海内外校友、社会各界人士致以最诚挚的感谢和最崇高的敬意!

学校将一如既往地承担起人才培养、科学研究、社会服务、文化传承与创新的崇高使命,为国家和社会的发展做出新的更大的贡献。

特此公告,敬祈周知。

上海对外经贸大学
二〇一三年六月十日

主校区地址:上海市松江区文翔路1900号 电话:67703000 学校网址:www.suibe.edu.cn

近半工程都在沪外,能造世上任何高难度摩天大厦—— 上海建工走遍天下都不怕

特约通讯员 章华平
本报记者 晏秋秋 张欣平

再过一个月,“上海中心”大厦就将实现结构封顶。作为工程总承包商的上海建工集团,将创出国内建筑第一高度。

“世界上任何高难度的摩天大厦,上海建工都能建造!”上海建工集团董事长徐征说这话时底气十足。

对这家有着60年历史的国有建筑企业来说,“上海中心”结构封顶,只是在上海市场重大工程、标志性工程占有超过60%的再次印证,而正在全国22个城市承建

的48座超高层建筑,则是“走出去”战略的成功标志。目前,上海建工已把近一半工程造到上海以外:2012年1055亿元新签合同总额中,国内国际两大市场新签合同额占了约45%。

及早布局

在承建世博工程最繁忙的时期,上海建工就未雨绸缪,积极拓展国内和国际市场。如今,已基本形成了国内市场“1+5+X”的布局和国际市场“4+6+1”的布局。

先看国内市场。所谓“1”,就是以上海为中心的长三角区域,2012年新签合同额突破200亿元。

“5”,就是以天津为中心的京津地区(2012年新签合同额62亿元)、以广州为中心的珠三角地区(2012年新签合同额23亿元)、以沈阳为中心的东北地区(2012年新签合同额53亿元)、以武汉和南昌为中心的华中地区、以成都和重庆为中心的西部地区5大重点区域。

“X”即着力关注济南、青岛、郑州、长沙、福州、昆明、南宁等若干重点城市。

国际市场上,上海建工已在柬埔寨、特多、越南、蒙古打造了4个成熟市场,同时开发印尼、老挝、萨摩亚、马拉维、加纳、坦桑6个新市场,在美洲培育1个高端市场。

借势发展

“走出去”,有个带动效应。近几年上海建工尝到了“滚雪球”的好味道。以南昌为例,上海建工通过承建南昌绿地中央广场和南昌绿地紫峰大厦,逐渐摸索南昌市场,随即成立上海建工南昌公司,至今已承接了6项工程。与此同时,建工构件公司凭借技术与管理优势,与当地企业合资建立地铁管片厂,为南昌的地铁建设生产优质地铁管片。最近,建工集团与南昌市政府签署了战略合作框架协议。由此,南昌成为了“走出去”的重点区域。(下转4版)

充分调动医务人员积极性 让群众享受更多医改成果

刘延东在上海考察时强调医改已步入向纵深推进的关键阶段

刘延东在上海考察时强调医改已步入向纵深推进的关键阶段

据新华社上海6月9日电 中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院深化医药卫生体制改革领导小组组长刘延东6月8日至9日在上海考察时强调,人民健康是全面小康的重要内容,要加大医改攻坚力度,加强中国特色医疗卫生制度建设,充分调动医务人员的积极性,让广大人民群众享受到更多的医改成果。

考察医药分改改革首批试点医院——公立医院是群众看病就医的主要场所,也是医改的“重头戏”。要以破除以药补医为抓手,进一步理顺医药价格,推进医保支付、财政补偿和医院内部治理结构的综合改革,建立维护公益性、调动积极性、保障可持续的运行新机制。

考察街道社区卫生服务中心——基层医疗卫生机构是做好预防保健工作的“前哨”。要创新培养和使用制度,大力推进全科医生制度建设和医德医风建设,提升基层人才能力水平,成为群众健康的守门人。要深化人事制度、收入分配和绩效考核等改革,使医务人员成为改革的受益者和推动者。

医改已进入向纵深推进的关键阶段——健全全民医保、巩固基层医改成果、推进公立医院改革,是今后医改的三大主攻方向,要统筹谋划,协同推进,实施好医保、医疗、医药的“三医联动”。(相关报道见2版·综合新闻)

77支龙舟队竞渡华亭湖

本报参与主办百万市民体育大联赛龙舟赛上午举行

由市体育局、松江区政府、东方网及新民晚报主办的上海市百万市民体育大联赛龙舟赛上午在松江新城华亭湖举行。全市各区县、高校77支龙舟队报名参赛。同时,苏州河城市龙舟国际邀请赛、青浦区龙舟公开赛分别在梦清园水域和朱家角大淀湖挥桨。记者 周国强 摄影报道 (相关报道见8版·目击)



“蛟龙”号 执行首个 应用航次

每次下潜将由2名潜航员
搭载1名科学家进行水下观测

详见10版·综合新闻

“海巡01” 上午启航 跨洋出访

本报记者独家全程
随船体验报道

上海电视节今天开幕 上海电影节售票火爆

>>>详见10版·文娱新闻

葛剑雄辞图书馆馆长 复旦官方微博称留任

>>>详见4版·综合新闻